



RIJEČ UREDNICE

”SESTRINSKI GLASNIK” ZA VAS

ŽELIMO BITI OD KORISTI, naslov je mog uvodnika prvog broja "Sestrinskog glasnika".

Nakon što smo 2000 besplatnih primjeraka podijelili među članicama našeg Udruženja, tri tjedna nakon toga moram iznositi moje duboko razočarenje odazivom, odnosno zanimanju za sestrinske informativne novine.

Ponovno želim naglasiti, a nadam se da i sadržaj "Glasnika" pokazuje da nam je namjera bila osigurati važne ili zanimljive informacije za svaku hrvatsku sestru, vezano za našu struku, za naš svakodnevni rad.

Glasnik može biti toliko zanimljiv i kvalitetan, koliko svi zajedno sudjelujemo u njegovoj kreaciji. Bojim se da on neće moći preživjeti ako je medicinskim sestrama Hrvatske teško odvojiti 10 kuna mjesečno da bi saznale što se zbiva u njihovoj struci. Zaista ne mogu ne spomenuti da me je zaprepastilo, da neke velike bolnice u kojima radi na stotine medicinskih sestara najviše naruče npr. 5 "Glasnika".

No, ja sam samo žalosna, ali nisam odustala. Urednički kolegij, koji postaje, nažalost, sve manji, radiće i dalje i nastojati osigurati barem i taj mali broj "Glasnika" koji ste do sada naručili.

U tome nam je presudno važna podrška nekolicine uglednih sestara iz Hrvatske i svijeta. Od srca se zahvaljujem kolegicama i njihova pisma objavljujemo. Također od srca zahvaljujem Ministru prof. dr. sc. Andriji Hebrangu, koji je prvi broj "Sestrinskog Glasnika" ocijenio kao vrlo dobrim i očekuje od nas da i dalje tako radimo.

Također želim naglasiti da su me nazvali mnogi ugledni liječnici i također čestitali na koncepciji "Glasnika" i ocijenili ga korisnim u prvom redu za sestre. U ovom drugom broju "Sestrinskog Glasnika" ponavljam istu zamolbu za suradnju. Već 27. travnja 1995. godine održat će se godišnja skupština HUMS-a i na njoj ćemo dogovoriti daljnju sudbinu "Glasnika".

A već 7. travnja Svjetski je dan zdravlja. Svjetska zdravstvena organizacija je za moto ove godine uzela slogan Svijet bez polia. Prema podacima SZO u toku godine 1993. više od 80% djece u svijetu zaštićeno je cijepljenjem protiv polia i taj se podatak smatra najvećim uspjehom primarne zdravstvene zaštite u svijetu. Timovi patronažnih sestara Hrvatske imaju ovdje veliku ulogu i zadatak. U svom preventivnom djelovanju kontrola procjepljenosti jedan je od ključnih njihovih zadataka. Ako pođemo od pretpostavke da patronažna skrb, djelatnost medicinske sestre, gdje samostalnost u radu dolazi najviše do izražaja, računamo da će one učiniti ono najbolje i najkvalitetnije što znaju. Zahvaljujem na svakom požrtvovnom i odgovornom koraku i akciji i stavljamo im na dušu poruku SZO "Aktivnosti sestre nisu samo njega bolesnika već, u prvom redu, promocija zdravlja i pomoć ljudima u brizi za njihovo osobno zdravlje".

D. Šimunec